阳春三月,万象更新,在这生机盎然的季节,在举国上下喜庆“两会”召开的日子里,我们迎来了第111个“三八”国际妇女节。在此,我代表检验科的一员,向在座的各位女同胞致以节日的问候和美好的祝愿! 能在属于自己而又特别的日子里抒发情怀是一种幸福,此时此刻我们感到很温暖,也感到无比的激动。在工作上,我们与男同胞一起并肩耕耘,挥洒着汗水,拥有同样的广阔天地,拥有同样的平台尽情施展着才华,我们还得到了比男同胞更多的关爱与支持。在此,我谨代表全院女职工们向关心女职工工作和生活的各位领导、各位同仁们至于诚挚的感谢!谢谢你们!
有一首诗这样说“因为有了阳光,世界变得温暖;因为有了鲜花,生活变得浪漫;因为有了女性,一切变得丰富多彩。”今天,是全世界劳动妇女的节日,是一个阳光明媚、心与梦想飞翔的日子。随着时代的发展,妇女正逐步与男性一样享有平等工作、自由生活的权利。现代的女性已经摆脱了对男性的依赖走向了人格的独立;摆脱了家庭妇女的狭隘走向了心胸博大的平台;摆脱了只求安逸的自我束缚走向了不断进取的自我觉醒;她们以开放的心态去积极地迎接新知识、新观念、新思想,为自己赢得了幸福的人生,也为社会做出了不凡的贡献。

检验科是医院的一部分,也许没有人能体会我们检验工作的烦琐。青春是我们的符号，积极是我们的身影，锐意进取是我们的名片。每天,我们穿上白大褂走进实验室,面对各种各样的患者,听到的是痛苦的呻吟,看到的是哀愁的面容,闻到的是散发看各种异味的标本,而我们从未有过丝毫的懈怠和厌烦,牢记职责,一丝不苟,严格操作,认真核对,因为我们知道,我们笔下的每一个数字,每一个符号,都维系着一个人的健康,维系着临床医生的诊疗决策，更维系着我们医院的声誉与荣耀。我很庆幸我是这个集体的一员,我们是团结的,我们是奉献的。虽然我们的岗位是平凡的,平凡得像小草一样，但在院领导这棵参天大树的庇护下，我们可以不怕风雨，茁壮成长。

我是一名普通的检验人员,和许许多多的医务工作者一样,在平凡的岗位上默默工作和奉献着,自从走上检验工作岗位的那一天起,我始终坚信“大医精诚”的格言。并以此为标准,立志献身于医疗事业，它激励我成为一名合格的医务人员。
在工作中我就深刻体会到了病人的不易,他们是整个社会最辛酸的群体,所以,在科室,我和同事本着准确、快速、爱心的原则服务每一个病人。因为准确是检验的灵魂,只有把每一项化验以客观准确的结果呈现给医生,医生才能更好地诊断病情,才能最精确的用药。而快速则能减少病人的等待,才能减少病人的痛苦,才能缩短抢救和治疗的时间,同时才能延长病人的生命。爱心是每一个医务工作者应具备的最根本的品质,不言而喻,只有拥有爱心才可让人行仁爱之事,只有拥有爱心可让人有宽爱胸怀,只有拥有爱心才可让人做惊天之举。我原意为检验科树立文明之风,我愿意为检验科注入和谐之气,我愿意为病人行人性化之举。所以我相信我的成长是快速的。我愿意在检验岗位用心服务医院，用心服务病人,用心服务临床。我是医务工作者,就要奉献,淡泊名利、安贫乐道,时刻不忘责任,一心想着事业,一心为了病人。因为有了爱,地更阔,天更蓝;因为有了爱,花更艳,草更芳。而心中的那份爱,将激励着我在人生的道路上艰苦跋涉,我愿用我的生命之绿托起病人康复的累累硕果。
姐妹们，诚然，我们的学科不同，专业有别，但是，使医院更快发展的愿望不变。医务工作,虽然没有轰轰烈烈的辉煌,却写满了简单而又平凡的爱。给生命一些绿色,让生活充满阳光,给健康一些动力,让人生充满希望。医务工作者是投射到患者心里一缕温暖的阳光,面对神圣的职责,我们必须兢兢业业,面对可求的目光,我们理应义无反顾。带着一颗平常的天使心。你,我,我们每一个都是最美的职业女性。
女性是情感的能源,我们势所必然的肩负着照耀天下每一个家庭角落的重任。不但要立足相夫教子,烧火做饭,悬壶济世,照料患者,还要放眼齐家治国平天下。诚然,我没有李清照书写《如梦令声声慢》的才华,没有保尔,张海迪的磐石意力、没有任长霞荡气回肠的情怀,我只是普通,再普通不过的一块煤,可心里却时时刻刻地蕴藏着一团为人民服务的熊熊烈火;在平凡的岗位燃烧。医务人员的岗位,无名浅淡,平凡普通,从表面上看就是在病房里里穿梭,把琐碎的脚步印在无尽的走廊上,可那却是我们彰显品质的桌面,发光发热,追求完美的平台!我愿为此奉献终生,无怨无悔！最后再次祝愿我的姐妹们节日快乐，青春永驻,幸福永远!

我的演讲到此结束,谢谢大家！
